MATEMATICAS — 6°deE.P.

Buenos dias a todos/as:

> Hoy, jueves 11 de junio, nos toca corregir, esta actividad es
importante: si hay ervor, nos sirve para vectificar y aprender a
hacerlo correctamente; si resolvemos bien, nos sirve de repaso y
refuerzo para que los aprendizajes ya se queden para siempre en

nuestro cerebro.

> Tenemos pendiente para corvegir el trabajo de toda la semana.

» Entonces:
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[0 Calcula la fraccion irreducible, por el método de descomposicion en factores:
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[0 Suma y simplifica el resultado (ve olvides reducir antes a comin denominador):
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[l Multiplica y simplifica el resultado:
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1 Divide y simplifica el resultado:
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[0 Compré un pack de 12 gaseosas. Cada gaseosa contiene : de litro. ;Qué cantidad de

gaseosa tengo exactamente en el pack?
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1 Tengo una cesta con 10 kg de pipas para llenar bolsas de P kg. ¢Cuantas bolsas

llenaré?
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PORCENTAJES

[ Calcula 4%de 175= #
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[0 Algunos comercios anuncian rebajas de verano, jcudnto tendré que pagar por un
pantalon que marca 30€ , si me rebajan el 25%?
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PROPORCIONALIDAD

O Calcula los nimeros que faltan para que as magnitudes sean proporcionales:
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Brownie de chocolate y nueces jjjCHOCOLATE!!

Molde cuadrado de 20 x 20 cm.
6 personas
INGREDIENTES | 6 personas | 3 personas | 9 personas
Ingredientes HUEVOS 4 h 2 4 & h _
e 4 huevos
CHOCOLATE | 200 A OO 300
e 200 g de chocolate ? 3 ?
«  100gde maniequita MANTEQUILLA| 400 g 50 ?: A50 ?
* 150 g de azicar AZUCAR 4503, 5 3 225 ?
® 8{} de haﬁn
4 . HARINA 80 9 40 % 120 g
o 80 g de nuecss.
NUECES 20 .8 40 5 A20 5

REGLA DE TRES

[ Para hacer arroz con pollo para 2 personas, echo 125 grames de arroz, ;Qué
cantidad de arroz necesito si quiero hacer el mismo menu para 8 personas?
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[] Para pintar un mural en el cole, 6 alumnos/as han tardado 4{ minutos. ;Cudnto
tiempo tardarian en pintar el mismo mural, 8 alumnos/as, trabajando al mismo
ritmo?
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AQUI TERMINAMOS por hoy,..

Después de ver vuestro trabajo, estoy as

Entonces...

Mainana, dia de descanso....

de mate y natu ...




